

用 / 爱 / 点 / 亮 / 希 / 望

光明使者

陈梁悦明太平绅士与广州市盲人学校

向每一位「光明使者」致敬

坚守初心和承诺，播撒光明与温暖。

我们增长自己的智慧，
是为自己开一朵花。
我们奉献世界的心，
是为世界开一朵花。

——林清玄《生命的意义》





陈梁悦明太平绅士，曾任国际视障儿童教育学会司库（财务总管），亚洲防盲基金会会长及行政总裁、香港盲人辅导会行政总裁、香港盲人体育总会总裁，她毕生致力于推动中国视障教育事业发展，并取得了卓有成效的效果，在国内外都享有很高的盛誉。

陈梁悦明太平绅士是广州市荣誉市民，广州市盲人学校顾问。二十世纪八十年代中期陈梁悦明就与广州市人大代表发起提案，呼吁重建广州市盲人学校。在学校筹建时，她参与了学校的建设规划、布局设计等工作，并在资金、物资、师资培训等各方面给予了大力支持。她先后通过荷兰莉莉安娜基金会、亚洲防盲基金会、香港快活谷狮子会等机构或团体，购买大批盲人教育专用设备，如盲文打字机、盲文印刷机、盲文复印机、有声图书读物、电子琴、钢琴、音乐调音台、丰田汽车等捐赠给学校，并帮助建设了塑胶跑道、盲人教育资源中心以及长期资助困难学生学习费用和生活费用。为广州市盲人学校的建设、盲人教育事业的发展作出了不可磨灭的贡献。





1989年9月陈梁悦明太平绅士参加广州市盲人学校落成典礼



陈梁悦明太平绅士和原广州市政协副主席陈绮绮为广州市盲人学校揭幕



1991年9月6日时任广州市教育局局长叶世雄聘任陈梁悦明太平绅士为广州市盲人学校顾问



在陈梁悦明太平绅士的邀请下，叶世雄局长聘请英联邦教育学会名誉会长施惠和先生为广州市盲人学校顾问



陈梁悦明太平绅士与施惠和先生来校，并捐赠设备、资助困难学生



陈梁悦明太平绅士通过香港狮子会捐赠汽车给学校



1997年，陈梁悦明太平绅士通过国际视障教育学会在广州市盲人学校举办全国盲校首届教导主任培训班



1999年，陈梁悦明太平绅士参加广州市盲人学校复办十周年庆祝大会



1999年，陈梁悦明太平绅士参加广州市盲人学校复办十周年庆祝大会



2002年，陈梁悦明太平绅士参加广州市盲人学校职业教育实习基地---康达盲人按摩院开业仪式



2005年5月28日，陈梁悦明太平绅士参加穗港视障教育交流会



2009年，陈梁悦明太平绅士参加广州市盲人学校120周年庆祝大会并讲话



2011年，陈梁悦明太平绅士与国际盲人高尔夫协会副主席来校交流，并促成我校成立了盲人高尔夫球队



2011年，陈梁悦明太平绅士来校探望学生



2014年，陈梁悦明太平绅士组织粤港两地盲人高尔夫球锦标赛





2016年，陈梁悦明太平绅士组织穗港两地盲人门球友谊赛





规划鸟瞰图



2023年9月，广州市启明学校白云校区将正式投入使用

感恩有你 一路同行



广 / 州 / 市 / 启 / 明 / 学 / 校

2022年7月